
Câmara Municipal de Japi
Palácio João Justino Dantas

Rua João Batista Confessor, Ne 17 - Centro -JapilRN - CEP: 5921-3-000
CNPJ:7A.727.576/0001-09-Tel.: (84) 3297 AA17 - E-mail: cmdejapí@hotmail.com

Ata da 01a sessão Extraordinária do primeiro ano do 1s biênio da câmara municipal de japi-RN

ao dia 28 do mês de maio de 2025 às 16h00min (Dezesseis horas)no prédio da câmara municipal

de japi, situado a rua João Batista confessor ne 17 centro nesta cidade. Reuníram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, e como 1s

secretario o senhor vereador Flávio Silva de Souza, e como 2s secretarío o senhor vereador

Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos

acima citados os seguintes vereadores: George Justino Dantas, Edson Batista dos Santos, Valéria

Thaiane Borges da Silva, Maria Elza da Paz Silva, Silvana dos Santos Lindolfo da Lima, Pedro Paulo

de Araújo Pontes. Ciente ds número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Constou do Projeto de Lei de ne

OOSí2925 de autoria do poder executivo municipal de Japi/RN, Dispõe sobre o reajuste do valor

do piso salarial dos profissionais do magistério público da educação básica do Município de

Japi/RN e dá outras Providências. Projeto de Lei ns 008/25 encaminhado para a comissão de

constituição e justiça. Com a Palavra o presidente o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes,

fÍnalmente chegou o tão esperado projeto que vísa reajustar o salárío base magistério dos
professores da rede municipal de Japi, ainda que de forma tardia no meu ponto de vista, desde

de janeiro cobramos sempre nas oportunidades que tivemos é que esse projeto fosse enviado
pra que pudéssemos apreciar consequentemente votar para que fosse reajustado o mínimo que

a gestão municipal podía fazer em melhoria da categoria dos professores. Com a Palavra falou o
membro George Justino Dantas, analisando mais profundamente o referido projeto nós vemos

que ele ainda deixa muito a desejar em relação aos direitos trabalhistas, podemos assim dizer
dos senhores professores, mas adiantar do ano e os senhores e as senhoras professoras não

estando ainda recebendo o pÍso nacional que é uma conquista da categoria nós entendemCIs por

bem votar o projeto da maneira que está. Porém eu gostaria aqui de destacar que o projeto no
seu artigo terceiro, parágrafo único não condiz com a realidade uma vez que o parágrafo único
do artigo terceiro do referido projeto diz que as demais vantagens devem seguir as

determinações do plano de carreira da categoria e nós sabemos muito bem que essas vantagens

do plano de cargos e carreira da categoria não está sendo cumprido, mas diante mão senhor
Presidente nós gastaríamos aqui de deixar a nossa palavra de solídariedade aos professores do
nosso município. Votaremos a fâvor, mas dizendo e deixando claro que a Íuta continua, nós

estaremos aqui vigilantes e atentos por nem um direito a menos para os professores e Fara a

categorias do nosso município. Encamínhado para a comissão de orçamento, fiscalização e
administração pública e para a comissão de educação, cultura, esporte, juventude, ciência,
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tecnologia, saúde e seguridade. Projeto de Lei favorável por todos os membros. Encaminhado

para o plenário todos os vereadores opinaram favorável. projeto de Lei ns AO8l25 aprovado nas

três comissôes e no plenárío. Palavra Facultada: falou o vereador Manoel Valdécio Freire de

Souza, quero aqui agradecer â presênça de alguns professores, diga-se de passagem, issÕ é coisa

rara aqui nesta casa não da categoria de vossas senhorias, mâs de tantas outras categorias que

a gente vota projeto aqui e infelizmente ele não tem esse mesmo entusíasmo que os professores

tem em busca dos seus direitos. Vocês não tão pedindo nada de favor a ninguém, simplesmente

buscando direitos adquiridos que tá na constituição. Parabéns aos que estão presentes e entendo

os demais que não poderão vÍm, mas que fique registrado, dígo raro por esse motivo porque as

vezes a gente tem o direito de questionar de buscar, mas não busca, não questiona, não participa

né e a classe dos professores é uma exceção. Palavra Facultada: falou o vereador George iustino

Dantas, gostariã aquÍ de fazer um esclarecimento de que no primeiro momento que esse projeto

de lei chegou a esta casa, ele não veio em regÍme de urgência e que por isso a sua votação iria

seguir o trâmite normal. Foi assim que aconteceu, mas logo que a prefeitura municipal solicitsu

a urgência é todos os senhores e as senhoras vereadoras prontamente se prontificaram a está

aquí em sessão extraordinária para fazermos a votação desta matéria. Portanto eu faço esse

esclarecimento porque no primeíro momento a votação do projeto só iria acCIntecer no dia três

do próximo mês, quando nós teremos a próxima sessão ordinária. Palayra Facultada: falou o

vereador Edson Batista dos Santos, queria aqui deíxar o meu agradecimento aos professores e

até porque eu tenho uma filha que ela é professora e eu sei como é duro isso, e aqui eu vi uma

ação muito importante a aprovação do piso dos professores do nosso município, e digo sempre

a prefeita tem andado com o pé direito na questão econômica porque além de pagar o piso aí já

anuncisu o pagemento retroativo. Então tá de parabéns, cumpríndo a lei nacional do nosso país.

Palavra Facultada: falou o vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, quería aqui só

cumprírnentar a palavra do vereador George, dizer que o projeto chegou aqui dia 22 em uma

quinta-feira, onde sábado e domingo não conta e mesmo ele vindo de urgência a câmara tem

um prâzo regimental de oito dias ainda, mas lógico quê ã gente não tá aqui para prejudicar

ninguérn muíto pelo o contrário. Palavra Facultada: falou o vereador Flávio Silva de Souza, quero

aqui em nome do professor Paulo Claudino saudar a todos os professores e professoras aqui
presente como também CIs que não puderam está presente no dia de hoje, e dizer da alegria qu*
eu sínto em poder votâr algo de benefício pãrâ umã categoria tão importentê cômô é o dos

nossos professores, são eles que alimenta o futuro das nossas crianças fazendo com que a gente

tenha um futuro melhor. Dizer que fiqueifeliz também como falou o colega vereador Êdson, por
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saber que no projeto já tem as datas de pagamento dos retroativos de cada um de vocês, dinheiro

esse que é muito merecedor a cada categoria, todas categoria merece, mas se tem uma categoria

que é importante e merece todo apoio se chama categoria da educação do município. Facultada

a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou

encerrada a sessão e pediu que fosse feíta a ata que depois de lida e achada conforme §êgue

assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 28 de maio de 2025

ManoelValdecio Freire de Souza- Pres

Flávio Silva de Souza 1s Sec.

Josenildo Ferreira de Lima 2e Sec.
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